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Středočeský kraj úspěšně završil další významnou investici do energetických úspor –
projekt EPC II – energetické úspory Středočeského kraje. Modernizace, do které kraj
investoval 121 milionů korun, proběhla v osmi krajských příspěvkových organizacích z
oblasti školství a sociálních služeb a zahrnovala široké spektrum opatření od modernizace
technologií, renovace nemovitého majetku až po instalaci fotovoltaiky.

Realizovaná opatření zásadně sníží spotřebu energií, modernizují technický stav budov a zvyšují
komfort jejich uživatelů. Díky metodě EPC jsou navíc úspory smluvně garantované, a to téměř 6
milionů korun ročně.

„Dlouhodobě se ukazuje, že systematická modernizace krajských budov má obrovský smysl. Úspory
přinášejí nejen nižší náklady, ale i zdravější a komfortnější prostředí pro studenty, seniory i
zaměstnance našich organizací,“ říká Jan Skopeček, náměstek hejtmanky pro oblast regionálního
rozvoje územního plánování, dotací a sportu.

Podle náměstka Skopečka kraj sází na energetické projekty nejen kvůli ekonomice, ale i kvůli
dlouhodobému dopadu na kvalitu veřejných služeb. Tento přístup potvrzuje i nyní:
„Metoda EPC nám umožňuje dělat rozsáhlé investice okamžitě a s jistotou, že se skutečné úspory
reálně dostaví. Každý rok vidíme, že tato cesta je pro kraj efektivní a zodpovědná – a projekty jako
tento to znovu potvrzují.“

Mezi zapojené organizace patří: Domov seniorů Benešov, Domov ve Vlašimi, Gymnázium a SOŠP
Čáslav, Gymnázium Jiřího Ortena v Kutné Hoře, SOŠ a SOU řemesel v Kutné Hoře, SOU v Čáslavi,
VOŠ, SPŠ a jazyková škola v Kutné Hoře a VOŠ, SPŠ a OA v Čáslavi.

Co se v budovách změnilo:

Rekonstrukce zahrnovala širokou kombinaci energetických opatření i úprav, které přispěly k
renovaci samotného majetku a prodloužení životnosti budov.

Energetická opatření

instalace LED osvětlení,
systémy individuální regulace vytápění,
modernizace zdrojů tepla,
instalace fotovoltaických elektráren,
montáž vzduchotechnických jednotek s rekuperací,
úsporné perlátory a sprchové hlavice,
zavedení centrálního energetického dispečinku a modernizace systému měření a regulace
(MaR).

Díky těmto opatřením kraj každoročně ušetří například 665 MWh elektřiny, 1 320 GJ zemního plynu
a 1 881 m³ vody. Celková investice dosáhla 121 milionů korun a smluvně garantované úspory činí
téměř 6 milionů korun ročně.



Středočeský kraj patří k lídrům v oblasti energetických úspor a metodu EPC využívá dlouhodobě a
úspěšně. Její výhody potvrzují i dřívější projekty, na které kraj nyní navazuje.
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